

**ERRATA**

Errata quanto o Decreto n. 7478 de 04 de julho de 2024, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico nº 122, de 04 de julho de 2024, haver constado com erro material - erro de informação.

**Onde se lê:**

"(...).

Art. 3º Fica nomeado para ocupar o cargo de Assessor Técnico I e Coordenador I da Secretaria Municipal de Comunicação Social, o servidor: Jairo Henrique Rodrigues, inscrito no CPF/MF sob o n. 538.738.029-91, portador da cédula de identidade n. 3.626.336-9 SESP/PR, a partir de 04 de julho de 2024.

(...)"

**Leia-se:**

"(...).

Art. 3º Fica nomeado para ocupar o cargo de Assessor Técnico I e Coordenador I da Secretaria Municipal de Comunicação Social, o servidor: Jairo Henrique Rodrigues, inscrito no CPF/MF sob o n. 583.738.029-91, portador da cédula de identidade n. 3.626.336-9 SESP/PR, a partir de 04 de julho de 2024.

(...)"

Fazenda Rio Grande, 10 de julho de 2024.

MARCO ANTONIO  
MARCONDES  
SILVA:04318688917

Assinado de forma digital por  
MARCO ANTONIO MARCONDES  
SILVA:04318688917  
Dados: 2024.07.11 15:42:45 -03'00'

**Marco Antonio Marcondes Silva**  
**Prefeito Municipal**

**Publicado no Diário  
Oficial Eletrônico  
Nº127/2024 - Data: de 11  
de julho de 2024.**